



**INTERREG V-A**  
SLOVENSKÁ REPUBLIKA  
ČESKÁ REPUBLIKA



**EURÓPSKA ÚNIA**  
**EURÓPSKY FOND**  
**REGIONÁLNEHO ROZVOJA**  
SPOLOČNE BEZ HRANÍC

## Informace o projektu

**Název projektu: Vybudovanie cykloturistickej cesty pre zvýšenie dostupnosti kultúrneho a prírodného dedičstva v prihraničnom regióne**

**Program: Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika**

**Spolufinancovaný fondem: Evropský fond pro regionální rozvoj**

**Prioritní osa: 2 Kvalitní životní prostředí**

**Investiční priorita: 3. Zachování, ochrana, podpora a rozvoj přírodního a kulturního dědictví (6c)**

**Specifický cíl: 2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu**

**Kód projektu: 304021P637**

**Vedoucí partner: Mesto Holíč**

**Hlavní přeshraniční partner: Obce pro Baťův kanál**

**Termín realizace projektu: 08/2019 – 07/2021**

**Celkové výdaje projektu: 690 432,45 €, z toho příspěvek z Evropské unie (Evropského fondu pro regionální rozvoj): 586 867,58 €**

### Typ aktivity projektu:

Plánování, příprava a budování cyklostezek a turistických chodníků s důrazem na zlepšení propojení kulturně a přírodně významných lokalit v příhraničním regionu

### Stručný popis, cíle a výsledky projektu:

Předmětem projektu je vybudování celkem 2,94 km moderních cyklostezek zapadajících do příhraniční oblasti Hodonína a Holíče. Dané území disponuje množstvím přírodních a kulturních zajímavostí (přístaviště Hodonín, které je využíváno pro Baťův kanál, Zámek v Holíči, Kostel sv. Margity Antiochijskej v Kopčanech v přímé návaznosti na lávku přes řeku Moravu). Cyklostezky budou sloužit návštěvníkům z obou stran hranice. Cílem projektu je kvalitní využití potenciálu přírodního a kulturního dědictví příhraniční oblasti a celkové zvýšení atraktivity příhraničního území. Dopravní dostupnost je zajištěna pomocí stávajících komunikací, významnou je také možnost dopravy s kolem prostřednictvím vlakové dopravy. Součástí projektu je propagace, jejímž cílem je zvýšit povědomí o jedinečném přírodním a kulturním dědictví a možnostech cestovního ruchu (cykloturistiky) v příhraniční oblasti.